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Loos vidékén njabb Sieves harcok kezdődtek — iz Aisne mentén a trónörökös csapatai visszaverték a franciák előretöréseit - A 
tüzérségi harc az orosz fronton erősbödött

Höfer jelentése
Budapest, április 28. Hivatalos jelentés.

Nincs jelentős esemény.
HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, április 28. A nagyfőtiadiszállás 

jelentése.
NYUGATI HARCTÉR.

Rupprecht bajor trónörökös 
liadcsoportja: A Scarpe mindkét olda­
lán folytatta az ellenség állásainknak és a mö­
götte levő telepnek erős löveíését. Felismerhető 
eredménnyel küzdöttük le az angol ütegeket. 
Monchynál tegnap délelőtt az angolok több tá­
madása vonalaink előtt veszteségteljesen ösz- 
szeomlott. Ma virradat előtt a tűzharc Loostó! | 
Oueantig a legnagyobb hevességig fokozódott. 
A pergőtüzet nyomban követöleg csaknem az 
egész harcvonaíon íelujult a gyalogsági harc.

A német trónörökös hadcso­
portja: A harci helyzet váltakozó erősségű 
tűz mellett ugyanaz maradt. — Brayenél egy 
francia támadás meghiúsult. A Hurteblse ma­
jornál elenséges rohamcsapatoktól a támadás 
sikeres kivédése után foglyokat és gépfegyve­
reket szedtünk el. — Brimontnál és Reimstől 
északra az ellenség felderítő előretörései balul 
ütöttek ki.

Albert Württemberg! herceg 
hadcsoporti a: Lényeges esemény nem 
volt. . .

Elhárító tüzelésünkkel 3 repülőgépet, légi 
támadásban pedig 2 lekötött léggömböt lőt­
tünk le.
KELETI HARCTÉR.

Az orosz tüzérségnek a tengerpart közelé­
ben, Énektől nyugatra, a Zlota-Lipánál, a Na- 
rajowkánál és a Putnánál kifejtett élénkebb te­
vékenysége következtében e szakaszokon a mi 
tüzelésünk is fokozódott. Vonalaink mögött egy 
orosz repülő légiharc után lezuhant.
BALKÁNI HARCTÉR.

Macedón arcvonal: A hegyekben 
esik és havazik, úgy. Hogy a harci tevékeny­
ség csekély volt.

LUDENDORFF,
első főszállásmester.

tozó erődítményekkel együtt alaposan lőttük. 
Az ellenséges parti ütegek élénken, de ered- 

.... ményíeleniil viszonozták a tüzet.
Berlin, április 28. A birodalmi gyűlés j Tengeri haderőink sérülés és veszteség 

főbizottságának mai ülésén Zimmcrmann nélkül tértek vissza, 
államtitkár beszédében 
dotta:

A német államtitkár a háború 
kedvező közeli befejezéséről

következőket mon-

A háború nem nagyon távol jövőben 
kedvezően fog befejeződni. Annál is inkább, 
mert ellenségeinknek a német nép belső eler­
nyedésében való reménységét a gyözéshez való 
szilárd akaratunk meghiúsította.

A TENGERÉSZETI VEZÉRKAR 
FŐNŐKÉ.

Helferlch államtitkár szít azután. Rámuta-
V.zi.v.- « hmrnfhaiőháhnrii tP.űhnikÁlíl- 110g\ Cl t( UK rtllilltJClJC

Lloyd George 
a buvárhajó-veszedelemről
Rotterdam, április 28. Lloyd George egy 

amely előtt kijelentette.
tott bárhogy a buvárhajóháboru technikája- 
nak eredménye a várakozást az első hónapban oz25, a második hónapban 50 százalékkal ha- Syre sS-
ladta meg. Világos, hogy az angol kereskedelmi; !^ .rS ^rímelen hoqv a korlátlan Yen-

tök. Ennek ö sokkal jobban örül. A vizalat tiés elviselni egyáltalán nem tud. Uj liajóápités- 
sel pótolni a veszteségeket nem lehet. Azt a tö­
rekvést, hogy semleges hajótereket vásárolja­
nak nagyobb mennyiségben, a semlegesek ér­
deke zárja ki. Az angol behozatal 25 százalék­
kal csökkent. Az 1916-lki silány termés, ame­
lyet valószínűen az Idei is követni fog, hatásá­
ban élénken meg fog nyilvánulni. Anglia a hely­
zet felismerésével a győzelmet most már a 
szárazföldön keresi. Fiainak százezreit küldi a 
halálba. Az a hite már megszűnt, hogy kényel­
mesen megvárhatja kléheztetésünket. Ha hű­
ségesek maradunk önmagunkhoz, belső eiha-

veszedelem megszüntetésére két mód van: 
vagy elpusztítani a tengeralattjárót, vagy ár­
talmatlanná tenni őket. — Anglia, Amerika és 
Franciaország legkiválóbb elméi feszítik meg 

1 erejüket, hogy megoldják e problémát, ö még 
nem látott olyan emberi probléma, amelyet

■ meg ne oldottak volna.
i

Elsülyesztett román torpedó­
naszád

Bern, április 28. A Temps jelenti Jassyból:
tarozásunkat megőrizzük, úgy a háborút meg-1 Egy román torpedónaszád a Fekete-tengeren 
nyerjük. A német nép mutassa meg, hogy ér-1 elsiityedt. 
demes a megmaradásra. !Mlljukow nem akarja megcson­

kítani a monarchia területét
Berlin, április 28. Stockholmi jelentés 

szerint a „Djen“ hosszabb polémiát folytatott 
Miljukowval. aki kijelentette, hogy Oroszor­
szág — a demokrácia felelősségének teljes tu­
datában nyilatkoztatja ezt ki az egész világ 
előtt — Magyarország és Ausztria területi in­
tegritását nem akarja megsérteni.

Galicia orosz kormányzóját 
letartóztatták

Stockholm, április 28. Trepow tábornokot, 
Galicia megszállott területeinek kormányzóját 
letartóztatták.

Német fengeri repülők bombázták 
Margateot és erődítményeit
Berlin, április 28. A Wolff-ügynökség 

jelenti:
Április 26-án délután nagy angol harci re­

pülőgépek megtámadtak néhány, a flandriai 
partok előtt cirkáló naszádot és a zeebriiggei 
kikötőt, eredménytelenül dobva le bombákat.
A rákövetkező harcokban egy nagy angol repü­
lőgépet egyik tengeri egy üléses repülőgépünk 
lelőtt. Egy odasiető tengeri repülőgépet köz­
vetlen azután parti ütegeink tettek harcképte­
lenné. Három utasát és a repülőgépet kimen­
tettük.

Német tengeri haderőnk 26-ára virradó éj- P,, rv t f «t r r ßdn 1 r,m előttjelen vállalkozást hajtott végre a Themse tor-; ParasAttorraűniom eioti
kolata ellen. Minthogy ellenség nem mutatko-1 Bern. április 28. A Temps jelenti: Az. orosz 
zott a vizen, a margatei kikötőt a hozzá tar- lakosság magatartása egyre fenyegetőbbe^ vá-

Női és terű köpenyek li 50.
70.— és 80-tól minden árban.
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lile, A parasztok törekvése a földbirtok felosz­
tására irányul főképen. A szántás-vetes meg­
állt. Általános paraszt-zavargások kitörésétől 
tartanak.

Bratianu Pétervárra ment
Zürich, április 28. Pótervári jelentés szerint 

oda várják Bratianu román miniszterelnököt, 
aki az ideiglenes kormánnyal fog tárgyaláso­
kat folytatni.
Olasz szociálisták Fétervárott

Lugano, április 28. A Corriere dellu Sera 
jelenti: Az olasz szociálisták küldöttsége Pe 
térvárra utazott, hogy otttani elvtársaikkal ta 
nácskozzék.

Amerika háborúja
Amerikai magyarok sorsa
Becs, április 28. Lansing államtitkár az 

Egyesült Államok nevében kijelentette, hogy a 
monarchia és az Egyesült Államok diplomáciai 
szakítása az Amerikában levő magyar és oszt­
rák állampolgárokkal szemben eddig követett 
bánásmód tekintetében nem idézett elő válto­
zást.

Amerika nem küld Francia-
országnak sem hadseregeket, 

sem munkasokat
Amsterdam, április 28. Washingtonból táv- 

iratozzák: A képviselőház 176 szavazattal 106 
el'encben elutasította a katonai törvény ama 
pótjavaslatát, amely Rooseweltct meghatal­
mazta volna arra. hogy Franciaország szamara 
hadsereget szervezzen.

Genf, április 28. Franciaország arra kérte 
Amerikát, hogy küldjön 200,000 munkást vas­
úti munkákra a nyugati frontra hadtápszolgá- 
latra. Amerika a kérést megtagadta.

ük német esti jelentés
Berlin, április 28. A Wolff-ügynökség 

jelenti Április 28-án este:
Az arrasi harcmezön ma harmadizben tel­

jesen meghiúsult az angolok ama törekvése, 
hogy áttörjék a német vonalakat. A virradat­
kor nagy erővel a Scarpe mindkét partján 30 
kilométernyi frontszélességben megindult táma- 
dsáok tüzelésünkben és ellentámadásainkban 
meghiúsultak. Az ellenség újabb súlyos vesz­
teségeket szenvedett. Veszteségei igen nagyok.

Az Aisnenél és a Champagneban kölcsönös 
erős tüzérségi harc.

Keleten nem történt lényeges esemény.

A király bizalma
Tisza és kormánya iránt

Törvényjavaslatok népjóléti intézményekről, a tiszt- 
viselőkről és a választójog’ kiterjesztéséről

Tisza
Budapest, április 28. 

István gróf miniszterelnökhöz intézettA hivatalos lap holnapi száma a királynak 
legfelsőbb kéziratát közli:

TrrtnrIlénéím°utáV indíttatva éreztem magam, hogy közvetlen érintkezés ut- 
.. J-XhS .uLisineriem a magyar közélet különböző irányzatait, a partok ve- 
jan kozelebbr ü g előttünk álló feladatokra vonatkozó felfogását. Helyet ad- 
ffn tif amaz előterjesztésének, hogy pártkülönbség nélkül kihallgatásra hívjam a 

Ü Lnnka! nártolfvezetö tógjak és kérelmükre ismét fogadtam a kisebbség 
vezéreit te A kihallgatások befejeztével nem látok okot arra, hogy megváljak attól 
kormánytól amely a képvlselöházban szilárd többseggel rendelkezik s nehez idtík- 
Ln kálóí niVv éve feit ki a haza védelmében és az ország lakossága súlyos hely­
zetének lehető megkönnyítése érdekében ritka önfeláldozástól és mély hazafiságtól 

„ álofi p 'ihuifltns működést amiért különös címeresemet es kószonetemet feje- íem ki! bTzSva önUsTÍorminy többi tagiét az Önök Iránt táplált tel|os blzal-

man,Fe!szólltoin a kormányt, hogy az ország ügyelt kipróbált hűségével lovábtva 
is vezesse és megfelelő javaslatokat terjesszen elém, amelyek a nemzetnek a jelen 
világmérkőzés sorsdöntő napjaiban tanúsított bámulatrameltó erőkifejtése és haza­
fias ^magatartása fölött érzett hálás elismerésemet a népjóléti intézkedések sorozatá­
ban és a választójognak oly kiterjesztésében juttassák kifejezésre, amely a magyar 
állam létérdekeinek tekintetbe vételével jelen nagy időknek es a nép áltál hozott aldo-

Kelt Laxenburgban, 1917. évi április hó 28-ik nap*^^Q^Y s ^

Tisza s. k.
A Búd. Tud. e kézirat kapcsán illetékes helyről nyert információk alapján közli, hogy 

n hnnndnv lezközcleb beleget fog tenni a királyi kézirat felhívásának. . .h A népjóléti intézkedések terén javaslatot fog tenni a rokkantak, a hadi ozveg.^kesar'
,,-I, „nn/lnyrísa és ellátása tárgyában. Ugyancsak javaslatot terjeszt a Ház eje a koz gesz 
séeüsv iavitása és a nép kulturális igényeinek kielégítésére vonatkozó intézmények létesítési 
SSan valannnt arra irányuló javaslatot is terjeszt be, hogy a birtoktestek szeto mp- 
rSck részére hozzáférhetőkké tétessenek. Beterjeszti a munkasbiztositó reformjára vonat­
kozófuvallatát s ezzel kapcsolatosan a munkásszervezetek jogi olásának megfelelő e ismeré­
sét és rendezését célzó javaslatát. Kiváló fontosságot tulajdonit a kormány a tisztviselők illet- 
mnyeiZ előmenetelének és megélhetési viszonyaik javitasanak rendezésé kérdésében is.

A választójog terén nem szabad szem elől téveszteni, hogy csak pár év előtt készült az 
1913. évi választójogi reform, amely nagyon sok embernek adta meg a választójogot Lz a 
reform most csak kiegészítésre szorul és a kormány e kiegészítéseket magaban foglak) i - 
dositást fog benyújtani. Elsősorban elismerést érdemelnek azok, akik a haza kdeimében ki­
tüntették magukat Választójoguk lesz mindazoknak, akik katonai szolgálatuk alatt aHiszti 

ez számos érdemes polgárnak biztosítja a választójogot. A módosító 
" adat választójogot kontemplúl mindazoknak, akik megszereztek a vi ezsegi érmét -To­

pábbá a módos ás az Írni és olvasni tudáson kívül nemcsak ahhoz fog.,a kötni a választójog 
megadását hogy valaki 20 korona állami egyenes adót fizetéc hanem meg adja a választó­
ké f mindazoknak. akiknek 20 hold szántóföldjük vagy ezzel egyenlő értékű birtokuk van.

* ne a kormány nem zárkózik el egyéb részletkérdések megfontolása elöl sem, amennyi­
ben ezek célszerűen kiegészítik a választójogi reformot, anélkül, hogy a választójog, alap- 
elveket megtámadnák, vagy veszélyeztetnék a magyar államiság szuverenitását.________

— Szociálisták az osztrák kormányban.
Berlinből táviratozzák: Politikai körökben úgy 
tudják, hogy az osztrák kormány komolyan 
foglalkozik azzal a gondolattal, hogy a szociá 
listáknak helyet ad a kabinetben.

ram»
Hétfőn-kedden, április 30.

Az agglegények házassága
Vígjáték 3 felvonásban.

A főszerepben: DORRIT WE1XLER.

A templomrabi,ó
amerikai dráma 3 felvonásban. 

Főszereplők Ad BWtecher és Alma Hlfldlng

Színház és mttvészet
MŰSOR:

VASÁRNAP: Délután: Grün Lili víg­
játék. Este: Csárdáskirályné.

HÉTFŐ: Vengcrkáik. (Bemutató elő­
adás.)

A jasszleány és a Homunkulus kisasszony.
Az idei szezonnal egyik legszebb sikere fűződik 
az Apollo mai műsorához. A minden tekintet­
ben kitűnő programban a főváros legutóbbi 
szenzációja, A jasszleány című külvárosi tör­
ténet foglal helyet, melyben P. Menichelli, aki 
a Csókos éjszakák és a Nőstény tigris főszere­
peit játszotta, bravúros művészettel játszik 
meg egy kettős női szerepet. Sok kacagás, a 
ad alkalmat a Homunkulus kisasszony,finely a 
hire Hoimmkulust figurázza ki. Az előadások 
ma 3, háromnegyed 5, fél 7 és egynegyed 9

A vén bakkancsszállitó és fia, a bohém. Ez
a elme annak a kitűnő bohózatnak, melyet az 
Apollo holnap, hétfőn mutat be. A közönség ki 
nem fogy a kacagásból e darab alatt, melyben 
hemzseg a sok aktuális és háborús éle. A mű­
sor másik részét az Ibolyafaló, dráma, illetve 
Két kis színházi leánya és egy csábitó gavallér 
története három felvonásban című újdonság 
tölti ki.

A Színházi Figaro rendkívül érdekes és 
gazdag szórakoztató tartalmú, bárom gyö­
nyörű képpel megjelent uj számában bejelenti, 
hogy egy meglepetést -keltő uj képsorozatra 
készül.

Fényképező kamarák
s nz összes fényképészeti cikkek. Legelső gyártmá­
nyok nagy választékban. — Árjegyzék bér mentve. —

VÁMOS ADOLF ^ratéSr““urakek
Budapest, VII, Ktríily-uto4 69. ii Telefon 48-44.

Előadások kezdi-tele 6 is 8 órakor.
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Magyar
[ találmány, magyar készítmény nein ért még el olyan sí- ! 
kert, mint a Uiana-sósborszesz. Kvrtfl-évre rohamosan 
emelkedik a fogyasztás s ma már közel évi lfi.UOU 000 pa­
lack Diana-sóshorszesz kerül fogyasztásra kizárólag Ma­
gyarországban, de az

ország
túl is eljutott m r e páratlan szer hírneve. Ten- 
államokban ép úgy ismerik és fogyasztják,

k ÜT'.l XI * I iflk'l *k/» liii I. i I t I } [ 1 i .... . . I .     .1. — I   i I

határain túl
geruntuli államokban ép úgy
mint idehaza. Magyarok, ha küllőidre utaznak™,'okvetle­
nül magukkal viszik, mert aki egyszer megszokta, nem 
tud már meglenni nélküle. Igazan : szerénytelenség nél­
kül elmondhatjuk, hogy

íróitnem
még készítmény, mely Ily rövid Idő alatt ily páratlan 
népszerűségre, közkedveltségre tegyen szert s ennyire nél­
külözhetetlenné váljék Ha kutatjuk e siker okait, a/.t 
látjuk, hogy nem a reklám, nem n szervezési munka, 
nem a kínálat hozta létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
az az egyszerű tény, hogy akt egyszer bármilyen bajá­
nál a Diana-sósborszesznez folyamodott segítségért, e 
biztos hatású háziszerben föltétlenül megtalálta amit ke­
resett s ezért aztán később 4s állandóan ragaszkodott 
hozzá, kijelentvén, hogy amíg csak

less
a világon Dlaua-sósborszesz, házából ki nem hagyja fogyni

Ara 1 30 fillér. Kapható mindenütt.

Föelärusltühßly: Diana Kereskedelmi Részvénytársaság
Budapest, V„ Sédor-utoa 8.

— Arz vezérkari főnők a bölcsészettudo­
mányok doktora. A hivatalos lap mai száma 
királyi kéziratot közöl, amely szerint a király 
megengedte, hogy a kolozsvári Ferenc József 
tudományegyetem tanácsa stranssenjiurgi Arz 
Artúr gyalogsági tábornokot tiszteletbeli böl­
csészettudományi doktorrá avassa és részére 
a tiszteletbe!! doktori oklevelei kiszolgáltassa.

Május elseje Debrecenben. A szociál­
demokrata párt debreceni végrehajtó bizott­
sága közli, hogy Debrecen város munkás népe 
május elsejét munkaszünettel óhajtja megtar­
tani. Ez irányban egyhangú határozatot ho­
zott. "Felhívja tehát a debreceni gyárak, mal­
mok, ipari telepek tulajdonosait, illetőleg veze­
tőit, hogy a készülő munkaszüneteié elé aka­
dályokat ne gördítsenek Végül a debreceni ke­
reskedő uraktól is szívesen venné a munkás­
nép, hogy a fővároshoz hasonlóan egész nap 
zárva tartanák üzleteiket.

Ezzel kapcsolatban a Debreceni Keres­
kedő Társulat a következő kérelmet közli: A 
szociáldemokrata párt a mai viszonyok mel­
lett különösebb jelentőséggel bíró május else­
jét a szokottntál nagyobb keretben óhajtván 
megünnepelni, a párt megkeresése folytán fel­
kérjük a t. kartársakat, hogy május hó 1-én, 
kedden reggel 9 órától délelőtt 11 óráig üzle­
teiket zárva tartani szíveskedjenek. A keres­
kedő-társulat elnöksége.

— Kitüntetés. A király Bolgár Ignác uép- 
fölkelő állatorvosnak az 51. honvéd tábori ta- 
rackosezrednél az arany érdemkeresztet a kar­
dokkal a vitézség! érem szalagján adomá­
nyozta.

— A felmentések revíziója. Mindazok a 
katonai felmentettek, akik a revízió (felülvizs­
gálás) alkalmával igazolványaikat meghosszab­
bítás céljából nem vették kézhez, azok átvé­
telé végett ma, vasárnap, április 29-én délelőtt 
9—11 óráig a városháza 1. emeleti kistanács­
termében okvetlenül jelentkezzenek.

— Költözködő postahivatal. A „Debrecen 
7.“ számú ni. kir. posta-, távrida- és távbe­
szélő hivatal és a m. kir. postatakarékpénztár 
közvetítő hivatala hivatalos helyiségeit folyó 
évi május hó 2-án Arain János-utca 62. számú 
házba helyezi át.

Grenadin és nyári selyem blousok nagy 
választékban megérkeztek Frank Sándor nöi- 
divat cég uj helyiségébe, Ferenc József-ut 42. 
Telefon 12-56.

A Tarnay- Rét teghy-hangverseny Ma
este tartotta meg a Katona-Otthon a rokkant 
katonák segítésére és a fronmögütti Katona- 
Otthonok javára rendezett és fényesen sikerült 
hangverseny-estélyét, amely erkölcsi és anyagi 
tekintetben is a legkitűnőbb eredménnyel járt. 
Az estély nagy és előkelő publikum előtt folyt 
"e, amely a vármegyeház dísztermét teljesen 
megtöltötte és valósággal ünnepelte a két részt 
vevő művészt, Tarnay Alajost és Rét égi 
Margitot. Tarnay több régi és még teljesen uj 
dalát adta elő és egy Chopin-darabot. —■ Az 
előadásért, a nyújtott pompás művészi élvezet­
ért percekig tartó tapssal mondott köszönetét 
a fényes közönség. R c 11 e g h y Margit több 
verset szavalt el Dutko Ákostól, Ernőd Ta­
mástól, ifj. Szász Bélától. Pompás szavalata 
itt is, a hangversenyteremben is, nagy és ki­
váló művésznőnek mutatta be őt, akinek hall­
gatói szeretettel, elismeréssel sokat tapsoltak.

Május 10-én d. u. 3 órai kezdettel az 
Apollo-mozgószinházban jótékonyáéin előadás­
ban gyönyörködhet Debrecen közönsége. Vá­
rosunk gyermekiniivészei és művésznői szere­
pelnek a hasonlót sohasem látott tündérdélutá­
non. A szebbnél-szebb, látványosabbnál-látvá- 
nyosabb számok közül különösen kiemelkedik 
egy filmmel egybekötött „Babaforradalom“ c. 
moziszkeccs, melynek szintén a ki művészek a 
szereplői. A előadás felülemelkedik a megszo­
kott nívón is. Jövedelmét a debreceni háziez- 
redek kötelékébe tartozott és elesett hősök ár­
váinak felsegitésére és részben a szegény gyer­
mekeket felruházó polgári asztaltársaság és a 
tanitó-árvák javára fordítják. Minthogy az elő­
adás iránt máris nagymérvű az érdeklődés, a 
rendezőség május 13-án, vasárnap délelőtt fél 
11 órai kezdettel megismétli. Jegyek már csak 
kevés számmal az Apollo pénztáránál és Aczé! 
Henrik modern antkiuariumában kaphatók. 5 
személyes páholy az első sorban 15 K, a többi 
sorokban 12 K. Második hely a földszinten 3 
K, első helyen 2 K. Ajánlatos a nagy érdeklő­
dés miatt a jegyekről előre gondoskodni.

— Frank Sándor nöidivat cég uj helyisé­
gébe. Ferenc Józsei-ut 42., megérkeztek nyári 
ruhaselymek, mosó grenadinok és ruhavásznak. 
Továbbá a raktáron levő kész női fehérnemüe- 
ket megszokott szolid árakon árusítja. - Tele­
id! 12-56.

Köztisztviselők háborús konyhakerté­
szete. Édes paprika, szegedi rózsapaprika, fe­
jes saláta, Rezső fejes saláta, fejes téli saláta, 
Rezső nyári saláta, mák, zeller, vörös cékla- 
répa, egyptomi lapos kerek cékla, sárgarépa, 
Mangold, paradicsom, Mikádo paradicsom, pa­
radicsom lukullus, paradicsom ponderosa, pa­
radicsom Viktor, korai, törpe, téli hagyma, 
kapor, leveles kel, bimbóskel, sóska, spárgá­
tok, spenót, ugorka vetőmag érkezett a riszt- 
viselői parcellák részére. Akik Veress Géza 
tb. aljegyzőtől igazolványt kaptak és fenti vető­
magvakra reflektálnak, utalványt városháza, 
emelet 27. ajtó alatt kapnak kedden, május hó 
1-től kezdve, délután 3—5 óráig. A burgonyá­
ról szóló utalványt az érdekelt tisztviselők mi­
előbb váltsák ki, mert a burgonya fogytán van.

A Polgári asztaltársaság választmányi 
i és rendes tagjait tisztelettel kérjük 29-én, va­
sárnap d. e. fél II órakor tartandó értekczlc- 

j ten megjelenni a Dréher-sörcsarnokban. — Az 
elnökség.

— Fogyasztási jegy elszámolások reví­
ziója. A Köz-ellátási Hivatal kéri az összes fü- 
szerkereskedőkét, hogy az 1916. november hó­
tól kezdve a mai napig a lisztirodától kapott 
elszámolási igazolványokat és ezzel kapcsola­
tosan ugyancsak erre az időszakra a nagyke­
reskedőktől kapott számlákat a hivatalban mu­
tassák be. Hogy pedig a torlódás és hosszas 
várakozás elkerülhető legyen, a kereskedőket 
turnusokba osztotta be a hivatal, még pedig: 
az A—C betűvel kezdődő kereskedők május 
hó 2-án délelőtt 1 -1 óráig, a D—F betűsök 
délután 3—5 óráig, az F—J betűsök május hó 
3-án délelőtt 10—1 óráig, a K betűsük délután 
3—5 óráig, az L—N betűsök május hó 4-én 
délelőtt 10—1 óráig, az O—Sz betűsök délután 
3—5 óráig s végül a T—Z betűsök május hó 
5-én délelőtt 10—1 óráig jelenjenek meg. A 
hivatalban való megjelenés előtt a lisztirodá­
ban elszámolandó az összes fogyasztási jegy. 
az arról kapott igazolvány bemutatandó, egy­
úttal a raktáron levő megmaradó készlet (cu­
kor, hüvelyes, kávé, szappan) ^ felveendő és 
jegyzékben közlendő. — Ä május havi utalvá­
nyok és ellenőrzési könyvek csak a revízió 
után lesznek kiadva.

- Susitzky János szérmagykereskedő iro­
dáját május 1-től Szent Anna-utca 7. szám alá. 
1. emeletre, helyezte át. Telefon 12-48.

— Értesítem a tisztelt hölgyközönséget, 
hogy nöidivat- és fehérnemű üzletemet Ferenc 
József-ut 42. szám alatti, volt Riesz Lipót cuk­
rász modernül átalakított helyiségébe helyez­
tem át. Az árusítás a mai napon már az uj 
helyiségemben zavartalanul megkezdődött. - 
Tisztelettel Frank Sándor.

Támogassuk a Hadsegélyzö Hivatalt!

yomorgörcs, kólika, étvágytalan­
ság és általában gyomorbetegsé- 
geknél a legkitűnőbb háziszer a

HOLLANDI

Egy üveg ára 50 fillér.

Kapható

MIHALOVITS JENŐ
gyógyszertárában, Debreczenben.

— Halmágyi divatházában impregnált se­
lyem köpenyek és selyem kötött kabátok min­
den színben dús választékban.

A tavaszi vásár rendezőségéhez az el- 
árusitásra szánt legkülönbözőbb szeretetado- 
mányok sűrűn érkeznek. Értékes képeken, mű­
tárgyakon és finom toaletcikkeken kívül kap­
hatók lesznek egész olcsó uj kalapok is, me­
lyeket
sai ajándékoztak. Nagymennyiségű dohányárut 

különlegességit is — egész napon át árusí­
tunk. A vásárra szánt, nem romlandó tárgya­
kat Rauch Arpádné (Piac-utca 81. sz.) vagy 
Kolbenhayer Kálmánná (Rákóczi-utca 4. sz.) 
úrasszonyokhoz lehet küldeni. :— A Hadse- 
gélyző Hivatal.

Ad. 798/1917.
Árverési hirdetmény.
A Debrecen szab. kir. város tulajdonát ké­

pező. jelenleg Szilcz Ferenc bérletében levő 
800 kát. holdnyi pallagi 1., II. számú tagbirtok 
az 1917. évi október 1-től 1923. évi szeptem­
ber hó 30-ig terjedő 6 évre nyilvános árverés 

a helybeli nőikalap-szalonok tulajdono- utján bérbe adatik. A árverés f. évi május hő
-1-’- M......... - ' ——z—1 9-én, szerdán délelőtt 9 órakor a városháza

közgyűlési termében tartatik meg. Kikiáltási 
ár 15,000 korona. A vonatkozó részletes árve­
rési feltételek a városi tanács gazdasági ügy­
osztályánál a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

A Városi Tanács.

Lenvásznak kész fehérnemüek, harisnyák, zsebkendők, Ksirflíl^ László 
kartonok, batistok, asztalneműtek, törülközők, paplanok, uva JMa3Zllv 
függönyök legnagyobb választékban ...... = Eossuth-utca 9.__

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség szives tudo­
mására „fii tlíyflíiarmttiiiol B®«***»*"»**« *■ «*“ 
hozni, hogy HŐI OlifllloimümBI helyeit©!» ál, dr. K. Ssalay-
léle lakásba. Szives pártfogást kér továbbra is

Bardócz Ignácz
női siabó.
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Vaságyakat*

sodrony-ágybetéteket
és mindennemű

korházi és intézed vasbütorcikkekot
állandóan gyárt a

Mmirn Has- és Mém
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.
Beszerezhető minden nagyobb 
vas- és bútorkereskedő cégnél.

gr

Magyarország legszénsavdasabb széa- 
savas, sós, vasas, radioactiv forrásai.

MooriSi-dők, HitiegvIzgyógymáiL
Elsőrangú

szivgyógyfürdő.
Természelss szénsavas sós, radioactiv íörúők.

Hői bajoknál.
llólyag-, vesebajok, köszvény. csuz, 

idegbántalmaknál.

Ssivbaj oknál.
Billentyühibák, sziszem gyengesége, 
érelmeszesedés ideges szívbajok.

Háború okozta utóbajoknál.
Lőtt, vagy szúrt sebek után fellépett hűd éjek­
nél,’izületi bajoknál, gyengeség! állapotoknál

Ivókúra, Zanósrintézut, Röntgen
F5rdőtfiésy : május-okíóbeir.

Kifogástalan ellátásról gondoskodva van.
Hivatalos fürdőorvos:

MAHLER GYULA dr.
Bánáson tSrdőorvcsl gyakor.atot folytatnak :

BlBSlttl 3 dr., POHUTIU R. tír., SCHÖPF 
3. dr., SU5ÁH fi. dr„ BLASS H. dr. ura’«.

Részletes prospektussal szolgál:

Muschong Buziás gyógyfürdőjének 
igazgatósága.

Árverési hirdetmény.

DtnBRFf’XENt FÜOOETLEN L 1SAG 1917. áprffls 29.

L« i
kérjen,

mert abból 1 ígr. bámih&z 
2-3 citroniot teljesen pótol.

Kapható
minden jobb fűszer- és csemego- 

kereskedésben 25 fillérért dgr.-kónt
Főraktár:

Grünberfei1 és Crlüek

Apró hirdetések.
Arany at-esftstöt, 

brllllántokat, bármi­
ről szóló záloglevele­
det (zálogcédulákal) 
én egyéb tárgyakat a 
legmagasabb árban 

veszek. — Meghívásra 
vázákhoz Is elmegyek 
Steinsr Mihály, Szé- 
chenyi-utca 19. szám.

Költöítetést
egylovas stráfszekérrcl, 
pakoláshoz értő ember 
rel elvállalok. Thaly 
Kálmán utca 6.

Eiadé
931 E>ől szőlő lakóházzal.

Értekezhetni

Péterfia-utca 16. sz. alatt.

6UZIASFURD0

Somassv László nép
Hajduváxmegye szállítója.

A Debreceni Házi-ipar
gyönyörű készítményeinek kizáró­

lagos raktára.
Blúzok - Ruhák — Párnák 

Kézitáskák stb.
Tekintse meg i kirakatét.

Elad,®
emeletes ház a PéteFfia-utcában.

Cim megtudható a kiadóban.

Dp. Btfpiffli
gydgysíertárának vegyészeti labo­
ratóriuma elvállal a tisztelt kereskedő, 
gyáros s iparos uraktól mindennemű

leplem;

Üzletvezető
kerestetik a „Hajdúbö­
szörményi fogyasztási és 
értékesítő szővetitezek­
hez azonnali belépésre. 
Személyesen vagy Írás­
ban jelentkezhetni a szö­
vetkezet Igazgatóságánál 

Haj du!'ősz örményben. 
Bizt siték szükséges.

Ház
közel a központhoz, mo­
dern építkezés, megvé­
telre kerestik. Cim a 
kiadóhivatalban.

Veszek
borsepröt és borkövet, 
ugyanott valódi kisüstön- 
főtt seprüpálinka, tör­
köly és szilvórium nagy­
ban és kicsinyben kap­
ható Hatvan-utca 2.

Kocsis,
megbíz ható. csa ádos 

ember kerestetik városi 
jégszállitáshoz Lskást is 
kap. Csapó utca 18.

Egy elegánsan
bútorozott utcai szoba 
azonnal kiadó József 
kir. herceg-utca 33.

Abroncs
nehány métermázsa el­
adó kiadóhivatalunkban.

Ehdú kedvesé ttsstés! tol- 
tételek mellett : Téglás­
kertien 3674 négyszögöl 
beltelek. Kossuth-kert- 
ben 8 hold teljes ter­
mésben levő körülkerí­
tett szőlő. Varga-kert­
ben Keieti-sor 7. szán: 
alatt 1 hold körülkerített 
beltelek rajta levő 50 
méter hosszú deszkaho 
dáüyal.

Eladó Hajdúböszörmény! 
határban tiszapolgári ut- 
szélen 250 magyar hold 
réti birtok fekete föld 
gazdasági épületekkel el­
látva vasúti állomástól 
13 kilométerre kőut.

Értek-ezhetni Debrecsen.
Gazdák Bankjában, Kos- 

suth-utca 17. sz,

Varró-
és kézimunkás leányok 
felvétetnek. Goldstein 

Karolina, M'klós-utca 5

Cigaretta hüvely,
antinikotin, 1000-ként K 
4 50-től kezdve viszont­
eladóknak Bineth Vilmos 
és Ármin cégnél Hatvan­
utca 1.

Tanuló
fizetéssel felvétetik Har- 

mathy könyvüzletbe, 
Füvészkert u. 14.

Sáiegeéduiát,
törött aranyat, ezüstöt, 
briliáns ékszert veszek 
és olcsón eladok.Krámer, 
Arany Bika-bérház 3

Eladó házak
a Péterfi-ulca 37., Rákó- 
czi-utca 48. és Károly 
Ferenc József ut 22. és 
24. szám alatt levő házak

eladók.
Feltételek megtudhatók

Gr. MMy János
kir. közjegyző irodájá­
ban.

Kellő számú személyzettel rendelkezvén, 
az elemzések legrövidebb idő alatt vé­
geztetnek.

Dijak mérsékeltek.

Magánvizsgálatokra
a középiskola minden osztályából, érett­
ségire, javító- és önkéntes! ^vizsgára 
gyorsan, felelősséggel készít elő tanuló­
kat és felnőtteket

r,SOL®eS TANINTÉZET
Budapest, VII., Dohány-utca 84.

Telefon 32 — 40.
Díjazás csakis eredményes vizsga után.

:Á " 'jSL X- B líi/iA8z ügynökök, házalók, vásározók, I
I *!ij «* tj |Srn«L,8tlSC!Ut^n.* n lonczphb «elvemmel hímzett ■a legszebb, selyemmel hímzett

/

'

I ---- -----

|'f‘ , Ml kaphatják bármely nyelven, passepartout-val 42X52%» nagyság-

HÄZIÄLDÄST
ban Hugo Jelűnek himzésgyárában Wien, VII. Lindengasse 55. 

■MsL.-ííZmM -á-:csSks  

iiúz, MszííavBín,

A os. és kir. 12-lk vonatpótkeret (k. u. k.
Trainersatzdepot Nr. 12.) folyó évi május hó 1-én, 
kedden délelőtt 8 órakor Debreczenben, Hid-utca 12. 
számú üres telken, 61 drb kiselejtezett teherkocsit
szóbeli nyilvános árverésre bocsájt.

A kocsik különösen szén, homok, kavics, répa, 
zsákolt áru stb. fuvarozására alkalmasak.

A kikiáltási ár darabonként 30 koronában álla­
píttatott meg. Az árverésen résztvevők kötelesek bánat­
pénz fejében minden egyes megszerzendő kocsi után 
r, koronát készpénzben az árverés megtartása előtt a 
helyszínen lefizetni.

IIP II
anyagcsere zavarokban szenvedők és 
gyermekek évszázadok óta bevált rá­
dium©» gyógyító fürdője

(ÜÉiUGilio)

Háborúban is t
Fürdőkkel egyesített gyógy- 
penziók. Prospektust küld a
FÜRDŐIGAZGATÓSÁG

éle$a-nyát£ecm üsemUeu.
Radioaktív, alkalikus 
sós, jódos hőforrások. 
ÍSSAPKEZELÉS

mm 'aaw.ta»oBi«iaawMW«MnM
Nyomatott ttoffaauo és Krow-ltz Vi > nyomdájában, Ferenc józsof- ót 49* a tőpostával szembe*.
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